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Часть 2

Задача 1 Шифр подруги

Подруга прислала Алексею сообщение в telegram в зашифрованном виде, но Алексей 
запутался и не понимает его.

Необходимо развернуть символы в сообщении, которые находятся в круглых скобках (), а 
сами скобки потом удалить.

Входные строки всегда будут правильно сформированы с соответствующими ().

Обратите внимание, что скобки могут быть вложенными друг в друга.

Входные данные

На  вход  вы  получаете  строку,  которая  гарантирует  наличие  открывающейся  и 
закрывающейся круглой скобки. Размер строки x : 0 < x ≤ 50.

Выходные данные

На  выход  ваша  программа  должна  вывести  строку  с  перевернутыми  символами, 
которые были в скобках и без самих этих скобок.

Примеры 1

Входные данные

(bar)

Выходные данные

rab

Примеры 2

Входные данные

foo(bar)baz

Выходные данные

foorabbaz

Примеры 3 

Входные данные

foo(bar)baz(blim)

Выходные данные

foorabbazmilb
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Задача 2 Построение палиндрома

Для заданной  строки  найдите  кратчайшую возможную строку,  которая  может  быть 
получена  путем  добавления  символов  в  конец  исходной  строки,  чтобы  сделать  ее 
палиндромом.

Входные данные

На вход ваша программа принимает строку символов, не превышающую 1000 символов

Выходные данные

На выход ваша программа должна выдать достроенный с помощью входящей строки 
палиндром

Примеры

Входные данные

abcdc

Выходные данные

abcdcba

Примечания

Палиндром — число, буквосочетание, слово или текст, одинаково читающееся в обоих 
направлениях. Например, число 101; слова «топот»
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Задача 3 Приведения в общежитии

Известно, что студент МИЭТа решил переехать в новое здание общежития. Каждая из 
комнат в общежитии имеет различную стоимость, а некоторые из них и вовсе бесплатны!

Но ходят слухи, что во всех бесплатных комнатах может обитать приведение!!! Студент 
очень суеверный и отказывается переезжать в бесплатную комнату и любую комнату, ко-
торая находится под ней.

Учитывая, что данные представлены в прямоугольной матрице, определите общую стои-
мость всех комнат, в которые может переехать студент.

Входные данные

На вход ваша программа должна получить три параметра:

1. Количество строк матрицы – целое число, не превышающее 5.
2. Количество столбцов матрицы – целое числе, не превышающее 5
3. Значения матрицы - строку целых неотрицательных чисел, записанных через про-

бел. Количество чисел в наборе 0 < x ≤ 25, значение чисел не превышает 100.

Выходные данные

Для каждого набора входных данных выведите одно целое число: общая стоимость всех 
допустимых комнат общежития.

Примеры

Входные данные

3

4

0 1 1 2 0 5 0 0 2 0 3 3

Выходные данные

9

Примечания

Вход

На вход программы поступила матрица
3
4
0 1 1 2 0 5 0 0 2 0 3 3
Изобразим, как это расположение комнат и стоимостей видит студент

Москва
2023-2024 г.



МОСКОВСКАЯ ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ
ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

ИНФОРМАТИКА. ОТБОРОЧНЫЙ ТУР
11 КЛАСС

Выход

По картинке видно, что все комнаты с приведениями и все комнаты под ними не подхо-
дят.

Остается 4 подходящие комнаты.

Давайте сложим их стоимость: 1+1+2+5 = 9.

Ответ – 9.
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